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MuHyTKa

YUNCTOIMNCAHNSA.
Kaxkoe ceroanst 4mcJio?
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@ MaTtemaTnyeckun A
1. CKONbLKO yLIEen y TpEX ﬁlﬁe&’zral_n.

2. CkonbKo nan y aByx measexart?

3.BHyky Lype nobpuin gen
[an Byepa ceMb LUTYK KOH(ET.
Cben ogHy KOHJQOETY BHYK.
CKOnbKO ke 0CTasochb LUTYK?

4.Bo aBope urpanv geTu.

Bcex nx BmecTte Obino gecaTb.
CeMb Marnb4uLLEK Cpean HUX.
A neB4YoHOK? CKOMbKO nx?
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1. Pabora mo y4yeOHHKY.

BLINMOJIHM 3a1aHHue:

No | (c 92).
+o0=12 +o0=16
+o0=12 +o0=16
+o0=12 +o0=16
+o0=12 +o0=16
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Ne 3 (c. 92).
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Ne 4 (c. 92).

Ne'5 (c. 92)
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@ OTrapgau 3aragky: A

Y Hee HET HUYErO:

Her HM 123, HM PYK, HH HOCA,
CocTouT OHa BCero

U3 yciaoBus ¢ BOIIPOCOM.




)

AnropnTtm

1. NpounTaTtb 3agaudy.

2. Y3HaTb 0 4eM (KOM) 3agava.

3.L
4.+

TO 00 3TOM U3BECTHO.

anTn BONpOC 3agayu.

5. F

6.HavepTnTh MOOens..

[ .PewnTb 3agayy.

8. Hanucatb oTBeT..

dlfincatb KpaTKoe yCIiOBUeE.
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Ne 9 (c. 92).
b. — 3 m.
M.-?1m., a4 u1. >



Ne 9 (c. 92).
b. — 3 1. 7 1.
M.-?1m., a4 u1. >

1) 3 +4 =7 (11.) — MaI€HbKUX
2)3+7 =10 (m.) — Bcero
OtseT: 10 mrapos.




@ Pewwwn 3apgayvy Ne 12.
cTp.93

B capaoswce cmoano 15mamun. Ympom 5
MAuiUH 8vlexalu U3 2apaica, a K eeuepy 3
gepuynuco. CKObKO Mauwiun cmaso 8 apayce?
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Bovinoanu Ne 11 (c¢. 93).



Bovinoanu Ne 11 (c¢. 93).

13—-3+6=16 10-3+9=16 6+4+7=17
14—4+7=17 10—-4+8=14 7+3+8=18
I15-5+8=18 10-5+7=12 8+2+9=19
16-6+9=19 10—-6+6=10 9+ 1+ 10=20

4. Ecuam xouenib, MOKellIb BBINTOJIHUTD
OCTaJIbHbIE 3aJJaHud Ha ¢TP.92-93.






